

# Коммунист САРАТОВ

8 АПР 41

## 346 КОНФЕРЕНЦИЯ ЗРИТЕЛЕЙ

ВОЛЬСК. В местном театре состоялась конференция зрителей. Присутствующие ознакомились с итогами работы театра в минувшем году и с перспективами его дальнейшей работы.

В прошлом году коллектив театра подготовил 5 новых пьес, дал 360 спектаклей, обслужил около 200 тысяч зрителей.

В репертуар 1941 года включено 12 новых пьес, среди них «Мачеха» — Бальзака, «Ревизор» — Гоголя, «Лес» — Островского.

Выступавшие на конференции внесли предложения, направленные на дальнейшее улучшение работы театра.

## ЦЕМЕНТ

Вольск, Саратовской области

3 - АПР 41

## 346 Конференция зрителей городского драматического театра

1-го апреля в Вольском городском драматическом театре после спектакля „Две ночи“ состоялась конференция зрителей, на которой присутствовало около 200 человек.

С докладом об итогах работы театра за 1940 год и плане на 1941 год выступил художественный руководитель театра В. Г. Кузнецов.

В прениях выступили гг. Сеичкии — рабочий завода „Металлист“, Мохнатов — рабочий артели „Смычка“, Амбарнова — работница 1-й пожарной команды, Басманова — председатель профкома Учительского института, Кутырев — работник горно и многие другие. Они критиковали работу театра за

плохую помощь самодеятельным кружкам, слабую связь со зрителями и полное отсутствие в репертуаре театра пьес для детей.

Зрители указали также на необходимость пополнить труппу театра высококвалифицированными актерами, на недостаточное количество в репертуаре пьес советских драматургов, отсутствие в помещении театра уюта и на неблагоустроенность прилегающих к театру улиц.

В будущем конференции зрителей надо устраивать почаще. Это поможет театру улучшить свою работу.

С. Тимофеев.